

本期摘要

- 2 微大的大事
- 5 榮休感言
- 6 我們的非洲訪宣
- 11 2020-21 年度首次當選執事

北宣

2020年12月 第392期

家計

FOCUS
專題

我與

孔牧師的一件小事

小秘密

文：鍾眉伍

告訴你一些鮮為人知的孔牧師小秘密！

- 孔桂芳是一位溫文有禮、學業優良的中學生，同學們都很喜愛她，推選她為班長，連任了三年。我是她中三、四的班主任，她就是我班中的班長。
- 孔桂芳曾選修陶藝科（會考課程）共三年。拉、捏、接合黏土、陶塑、轉輪拉坯，樣樣皆能，是個真正的陶匠，她特別體會聖經中的教導：神有絕對主權，祂塑造我們，就如祂手中的陶土。我就是她的陶藝老師。（她會考更獲得 Credit 呢！）
- 在校時，孔桂芳並沒有參加基督徒團契，也未信主。後來得知她在中國神學研究院畢業後，於 1986 年加入北宣傳道人行列，我覺得特別有親切感，也為她感謝神。
- 孔牧師是一位能明白人、體恤人的好牧者，與她交往，總使我有一種很放鬆、自然和開心的感覺。今年 5 月，疫情嚴峻，一天下午，收到孔牧師打來的電話，她關心我身體的近況，與我傾談，使我很感安慰，深覺被愛。
- 孔牧師在北宣的事奉於年終便要劃上句號了，感謝神這麼多年來的保守、帶領和使用孔牧師，叫眾信徒得以受造就、成長！

告訴你另一秘密（好消息），孔牧師退休後，仍會在北宣「出沒」。我們仍可看到她，與她談心。+



孔牧師的陶瓷作品

善牧恩言，導我前行！

文：小馴羊

感謝孔牧師對我的勸勉和安慰，令我畢生難忘、銘記於心。

2016年7月下旬，我透過院牧，帶領患上心肺呼吸病、近96歲高齡的爸爸信了耶穌，但我卻因此而遭受家人的逼迫。弟弟還馬上寫投訴信到教會，要院牧向世伯認錯。我得悉後，心裡非常難過哀傷，慨歎因信仰而導致分歧，就連摯親的家人都「有情講」！媽媽和弟弟更視我為外人，在街上遇上也沒有眼神接觸。

孔牧師致電給我了解事情，她以溫柔但堅定的語調，用神的話語勸慰、鼓勵我：人的怒氣並不成就神的義，他們不信，所以我就如保羅被逼迫，這是在所難免的。既然我相信爸爸是清楚決志、蒙恩得救，就無需顧慮別人的看法了。他們日後大有機會回轉歸信，我須與他們修補復和關係，活出生命見證，吸引他們認識和歸信耶穌。

好不容易……

但靠著神恩厚愛，我緊記著孔牧師的恩言導引，以信靠順服的心去與家人修補復和，終於我得勝了——數個月後與家人重建溝通了！感謝主。願孔牧師的恩言「關係最重要！」成為我事主事人的永遠導航儀，阿們！+

微小的大事

文：寶明姊妹

這裡所分享的，對於我來說絕對不是一件小事。

數年前，家中一位成員突然離世，教會協助我們辦理喪禮時問道：「你們希望邀請哪位牧者主禮？」我說媽媽很喜歡孔牧師，很快，孔牧師便聯絡我們，給我們慰問和幫助，後來還陪伴我們到墳場唱詩和祈禱。很感謝孔牧師至今仍關懷著我們，令我們感受到主的愛。

我又想起另一件更遠的「小事」。多年前在北宣受浸時，我的衣服濕了，但卻忘了帶備替換的衣服，幸好遇上了當時的孔姑娘，她毫不猶疑地把外套脫下來給我，讓我不用趕回家，可以留在禮堂拍照留念。孔牧師說，她對此事已經完全沒有印象，但我卻一直沒有忘記。她就是那樣常常不經意的幫助別人，對她來說可能只是很微小的事，但卻使我領會到，不要吝嗇對別人的小幫忙，因為對受幫助的人來說那是意義重大的。

願天父賜平安喜樂給孔牧師，讓她更親近主！+

凡事禱告

文：Lilian

謝謝你， 孔桂芳牧師

文：一隻老羊

那天，我滿心怨忿地走進北宣。我已忘了是參加甚麼聚會，只記得當時腦中不停地埋怨家人不了解我的苦心，我覺得為他們做的一切都是徒然的！他們從沒聆聽我的心聲，也不接納我的意見，只會說些負面的話，令我傷心難受。

聚會後，我拖著沉重的步伐回家，忽然孔牧師在我眼前出現，我好像看見了一點曙光，便立即拉著她傾訴。我們坐在祈禱室前的椅子上，我把心中的鬱結如江河般向她傾吐，她沒有教導我應怎樣面對和解決，因為她知道我當下需要的，就是有人像天父般聆聽我的「哀歌」。

她握著我的手為我禱告，求主幫助我解開心中的結。她的手向我傳來喜樂的暖流，讓我明白主必知道我的勞苦，只要是為主作美好的見證便足夠了，不必計較別人怎樣看自己。孔牧師可能已忘記這件「小事」，但在我心中永遠不會忘記這件事——她讓我服了一劑「喜樂良藥」、醫治我受傷心靈的「大事」。謝謝你，孔桂芳牧師，祝願你退休後繼續為主發放桂花一般的芳香。 +

孔牧師為人一向低調，從不喜歡別人誇獎，她總是那麼溫柔、謙遜、和藹。她那親切的笑臉常在我的腦海裡浮現，最令我印象深刻的是她禱告的時候，你會經常看見她的地方就是祈禱會、退修會和每年的守歲祈禱會。

我從她身上學會如何禱告，每當我遇上困難要找她傾訴時，她都會耐心聆聽，之後會與我一起禱告，把一切憂慮交託給主。在信仰的歷程中一定會經歷很多高低起伏，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神——她就是這樣凡事禱告、凡事相信、凡事依靠。

感恩有這位好牧者陪伴我一起走過信仰的歷程，記得在我患病需要施手術前，她特意為我抹油祈禱，那份厚愛實在令我感動。願主的愛常常圍繞你，記念你退休後的生活，與主有更多美好的時光！ +





神會有帶領

文：維珍

第一印象

文：自薈

大概 30 年前，我準備由別的堂會「嫁入」北宣。有一晚，我和未婚夫到了北宣的辦公室，要接受婚前輔導的 TJTA 性向測驗，當時接待我們的，是一位年輕的女同工，她一頭及耳的直髮，清新活潑，而且笑容親切和善。

我後來才知道，那是孔桂芳傳道（別名阿窿），聽說她從前是唸輔導的，怪不得呢！她很能讓人有一份安全和舒泰。我當時心裡想：假如有一天神呼召我作傳道人，我一定要學像她。

果然，20 多年後我們夫婦都蒙神呼召，並回到北宣事奉，與孔桂芳牧師同工（阿窿已被按立為牧師了）。我自覺很有福，也努力學像她，但她那甘於向神放手、隨遇而安的特質，怎也學不了的。

還有一樣學不到的，是她的無私。幾年前教會更新牧者放安息假的制度，較新的同工倘若已放過一次或以上的安息年假，之後的安息假便訂為四個月，但早年入職的同工則可沿用舊制，即是可放六個月的假期，孔牧師屬於這類別，然而她卻主動自限，只放四個月的假期，與新同工看齊。其實，她本該去年便可退休，但去年同時是蕭壽華牧師和李文玉牧師榮休的日子，孔牧師恐防一下子會對同工隊帶來太大震盪，於是便延遲一年離隊。

孔牧師，多謝你給後輩一個好榜樣。+

我在初青時代已認識孔牧師，當時她是我們團契的導師。記得某年，我臨時參與了平安夜佈道會的事奉，當晚，我在教會的走廊遇上孔牧師，她說很久沒見面了，並問及我的近況……其實當時我的心情相當沉重，正面對工作及生活上的重重壓力和困難，不知怎樣應付，又因前路未明而感到十分的困惑。

孔牧師細心聆聽我的分享，沒有太多的判語或建議，最後說了一句話：「神會有帶領。」聽到這句話，令我如釋千斤重擔。其實，這句話平時已聽過或讀過不少次，但在那一刻，對我卻意義重大。多謝孔牧師那適時、適切的安慰和鼓勵，令我再次鼓起勇氣，繼續走那信心之旅。

事隔數年，回首一看，果然真的如孔牧師所說的！神真的帶領我，為我開路。祝願孔牧師事奉神「退而不休」，繼續成為許多人的祝福。+

一語解憂

口述：Eddie
記錄：CM

孔牧師是我 1992 年的受浸班導師，當時我雖已準備受浸，但心裡總覺得自己仍有很多問題，感到不配。到了考問信德的時候，我終於按捺不住，跟孔牧師說：「其實我是否適合受浸？」孔牧師回答說：「你不會知道自己何時適合的。」我頓然覺得她說得很有道理，的確，沒有人知道怎樣才算是「適合」，孔牧師一言，即時令我放下疑慮，最後接受蕭牧師施浸。

多年後，我跟孔牧提起這事，她坦言不記得是我的受浸班導師了，不過孔牧師對我的教導，我是不會忘記的。+

榮休感言

孔桂芳牧師

親愛的天父：

我感謝祢！祢揀選我成為你的兒女，帶領我在北宣家接受牧養與栽培。

你不嫌我連甚麼是牧養教會都不懂，竟賜我福氣回來教會服事。祢賜下接納我的謙卑領袖，給我空間一邊事奉、一邊學習和成長，並且保守教牧與執事們的彼此尊重和合一，執事會議一直都在和諧氣氛下進行。祢又憐憫我需要隊工，賜給我能彼此補位、同心服事的好同工。

你沒有挪去我面前的困難，藉此磨鍊我，造就我，叫我更倚靠祢。祢讓我有機會參與不同事工及群體的服事，擴張我的疆界。

而每個弟兄姊妹的生命故事，都叫我驚訝祢作為的奇妙，也豐富了我的體會。雖然我軟弱，很多不足，有忽略弟兄姊妹的需要及感受，甚至曾傷害過他們，但祢仍願意寬恕，以祢的恩典補足我的缺欠。

能夠在北宣家事奉到退休，全因祢以厚恩待我，祢又賜下同工及弟兄姊妹多方面幫助我。慈愛的天父，蒙揀選服事祢，是我最大的喜樂與福分。願所有的榮耀全歸予祢！阿們！+

拯救我家的故事

文：Stella Yau

20 多年前初信主的時候，我報讀了教會的「認識自己」課程，當時的講師是孔牧師。她的言語很溫柔，引導我明白了為何自己不懂得愛兒女、丈夫及自己，讓我改變了對人對事的方法，我更學習她的溫柔言語，改善了與家人溝通的模式。

另外，在十多年前，兒子剛從加拿大回港，愁容滿面，不肯踏出家門半步。我無法解決他的恐懼，於是便建議他到教會跟牧者傾談，沒想到他回來後整個人像重生一樣，滿有信心！追問下，才知道是孔牧師引導他察驗自己對神的信心，以及如何改變內心想法。

多有智慧的孔桂芳牧師！我感謝你。願神繼續使用你在不同崗位幫助人！+





尋情差

我們的非洲訪宣



從神感動開始

文：Ling

2018年的差傳年會主題是「主愛『非』噏，『洲』際傳揚」。

非洲雖然遙遠，但我卻知道神愛非洲，所以我禱告、再禱告，求神感動女兒 Hayley 參與非洲訪宣。但最奇妙的，是神竟藉女兒的口，叫我猛然想起，當初是自己在神面前求祂使用我——所以我也願意一起去！

7月27日，我們心情戰兢地抵達肯尼亞首都奈洛比（Nairobi），然後探訪當地教會、社區中心和非洲內地會的辦公室，在每個分享中，我都看到神的恩典處處。穆斯林是一個福音很難進入的群體，但牧者、宣教士卻依然努力以行動彰顯神的愛，我在他們身上看到一顆單純信靠的禱告心。其中使我最扎心的，莫過於工場極缺乏工人，我本以為只有專業人士、醫師、老師才會被神使用，原來，即使是退休人士，只要願意回應神的呼召，主都會悅納和使用。

離開奈洛比，我們在肯尼亞海岸區蒙巴薩（Mombasa）認識了穆斯林歸主者 A，他帶我們進入舊城區，眼所及之處，都有清真寺，看著區內的人，我心激動，正如馬太福音九36所記述：「祂看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。」我禱告，求主憐憫這城，憐憫這些穆民！



家庭探訪

離開蒙巴薩，我們乘飛機前往坦桑尼亞，在機上認識了一位穆斯林非洲青年，在45分鐘的機程裡，我問了他很多關於穆斯林的問題。最叫我汗顏的，是他七歲開始讀可蘭經，十歲已可將整本可蘭經背誦了。作為基督徒，如果不能把握著神的道，我們又怎能抵擋、並得到這個群族呢！

到了坦桑尼亞，我們乘坐四個半小時的車程，進入一條村莊，幾位西方宣教士帶領我們去探望村民。我們分三小隊，跟著宣教士與村民閒聊，不時幫忙做手作，宣教士滿口流利的非洲語，實在令人羨慕，但有誰知道，她們初到埗時，是何等的無助？而她們卻因著主耶穌的大使命，甘願獻上自己，每天苦練這新的語言。從她們身上，我看到一幅美麗的圖畫：流淚撒種的，必歡呼收割（詩篇一二六5）。

十日的訪宣之旅很快便結束了，但心情仍被攬動。非洲人本是陌生的，但他們的臉孔今天卻縈繞心上，我可以怎樣回應呢？+



看見禱告的力量

文：Hayley

「我從前風聞有祢，現在親眼看見祢。」（伯四十二 5）

今次非洲訪宣，是一次親自遇見神的奇妙旅程，神一再開我的心和眼，讓我看見祂在非洲的工作。我從小在北宣長大，空有一腦子的聖經知識，卻是一名「有難先搵神嚟救」的浪子信三代。媽媽每年都在差傳培靈會的回應表上，立志將我和弟弟奉獻給神，原來神從不輕看！

這趟短宣旅程，讓我們認識了非洲內地會的當地事工和宣教士，我們除了被他們的委身服事感動之外，還看到他們各盡其職、且恰到好處的配合，使我不禁讚歎上帝完美的安排和帶領。宣教士在工場上傳福音時固然面對許多挑戰和阻礙，但這反而令他們更專注依靠神，定睛於神。他們充滿信心地禱告，深信神必供應他們一切所需。反觀香港這個物質泛濫的社會，令我們常會被很多東西分散了注意力，因而忽略禱告的力量，甚至將禱告慢慢地變成了一種僵化的形式。感謝神讓我從宣教士的信心熱忱、以及言行



與宣教士一起午餐

舉止看見禱告所帶來的巨大力量，我也從他們的服事中看到愛，因為神先愛他們。

所以我們要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給我們了。（太六 33）

雖然宣教士與神有密切的關係，能體現到神澆灌在他們身上充充足足的愛，但他們也需要有同行者的。他們在工場播下種子，但卻從來不知道何時才迎來收割期，面對這樣的情況，他們也有沮喪的時候，我們作為弟兄姊妹，可以藉著禱告來支持他們，讓他們意識到自己在禾場上並非單打獨鬥。

求神繼續讓我擁有一顆熱切的心，更讓我知道自己的不足，因而緊緊地跟隨這位滿有智慧、權柄的主，並努力尋求祂的國和祂的義。+



當地教會崇拜



當地第一家教會



在感恩中 奉獻生命

2020-21 年度全時間神學生代禱資料

整理：編輯室

古群杏

建道神學院
道學碩士一年級

感恩事項

1. 疫情緩和，可以入宿，不用對著電腦屏幕上堂；
2. 和新同學相處愉快。

代禱事項

1. 學習的節奏和適應；
2. 父母信主。



劉倬熙

中國神學研究院
道學碩士一年級

感恩事項

1. 神是信實的；
2. 回應呼召，恩典夠用；
3. 學習中能享受和認識神。



代禱事項

1. 安靜與神獨處的時間；
2. 聖靈復興禱告的生命；
3. 信仰路上找到同路人。

洪巧雯

香港神學院
道學碩士二年級

感恩事項

1. 進入第二年神學課程；
2. 能回復實體授課。

代禱事項

1. 為健康代禱，除上課、溫習外，還要到教會實習，非常忙碌，休息不足；
2. 功課繁重，求神賜智慧。



雷德文

建道神學院
基督教研究學士及道學碩士
結合課程二年級

感恩事項

1. 順利完成過去一年的學習；
2. 在疫情下蒙神保守看顧，家人及同學身體健康；
3. 在實習教會得到牧者細心教導。

代禱事項

1. 有智慧學習希伯來文；
2. 來年在實習教會的學習和適應。



黃佩儀

中國神學研究院
道學碩士二年級

感恩事項

1. 順利完成一年課程，有美好適應、神學反思和領受。

代禱事項

1. 今年的學習緊迫，加上教會實習，求主加信心力量，使我身心靈都健康。



劉珮敏

建道神學院
道學碩士二年級

感恩事項

1. 順利完成了一年級的學習及暑期全職實習，得到很好的體驗。

代禱事項

1. 有智慧與力量去面對和享受這一年的學習及事奉。



P 弟兄

建道神學院
道學碩士三年級

感恩事項

- 感謝耶穌從沒有離開過我們；
- 剛完成在北宣家的暑期牧職實習，有很豐富充實的學習，也感恩有周依娜牧師的督導和其他牧者的教導提點；
- 能在疫情等挑戰中進入神學最後一年學習，過程恩典不盡。

代禱事項

- 願能在繁忙的學習中保持與神有親密的關係；
- 求主帶領我畢業之後探索服事工場。

S 姉妹

建道神學院
基督教研究學士及道學碩士
結合課程三年級

感恩事項

- 順利完成第二年學習，在很多挑戰中經歷神豐盛的恩惠；
- 今年能回到北宣家實習，疫情中有另類的學習。

代禱事項

- 在繁重的學業中，求主賜力量智慧；
- 求主引領落實明年實習的教會；
- 家人能早日信主。

石先生一家

新加坡神學院
道學碩士三年級

代禱事項

- 在每個學期的豐富學習中懷著倚靠和感謝，能在實習中好好的實踐；
- 在港未信主的父母及家人，盼能早日得救；
- 畢業後的服事方向。

林曉美

建道神學院
道學碩士三年級

感恩事項

- 暑假的時候搬屋順利；
- 家人身體健康。

代禱事項

- K1 的女兒能順利復課；
- 疫情下的學習滿有挑戰，求主加力。

孫翠玲

建道神學院
道學碩士三年級

感恩事項

- 已完成兩年的神學裝備；
- 與今年實習教會的肢體及教牧同工相處融洽；
- 八週牧職實習讓我更多了解自己。

代禱事項

- 家人信主；
- 與神的關係更深、更密切；
- 畢業後的事奉方向。



高志云

中國神學研究院
道學碩士三年級

感恩事項

- 回到北宣實習；
- 暑宣實習給我牧養方面的體會和啟發；
- 享受學院的學習，能有機會與同學合作。

代禱事項

- 求主為我預備合適的工場。



陳圓

中國神學研究院
道學碩士三年級



感恩事項

- 順利完成過去一年堂會與機構的實習；
- 感恩過去兩年的神學生涯得到不少弟兄姊妹各樣的支持，使我能夠專注學習、反思生命。

代禱事項

- 能夠有適當的時間安排，調整好生理時鐘；
- 在忙碌中依然可以維持恆常的靈性操練；
- 適應在北宣的實習。

黃迪騫

Regent College
Master of Divinity, Year 3

感恩事項

- 上帝滿滿的供應；
- 在讀書及人際上都大大經歷了上帝；
- 上帝看顧在港家人。

代禱事項

- 願神開放我的心，叫我順服跟隨主，到祂指派我的地方服事。

鄭宏禮

中國神學研究院
道學碩士三年級

感恩事項

- 感恩完成過去兩年的學習；
- 年初新婚，感謝神在其中的保守和恩典。

代禱事項

- 為最後一年的學習禱告，盼能珍惜裝備的日子，將來能為主所用；
- 為家人信主禱告，盼望他們能開放心懷，認識上帝。



2020-21 年度首次當選執事

林鈺鈞執事

訪問：周頌文

額上的一撮白髮，是林鈺鈞執事（Billy）的標記。

Billy 喜愛音樂，太太是 SATpoint 領唱小組成員，

他自己則在以利亞他詩班事奉。他不只一次被人質疑：

「為何一個染髮的人都可以加入詩班？」他只好不時澄清：「我沒有染髮啊，工作後不久就有了這一撮白髮。」但這撮白髮反而讓會眾更易記得他，間接有助牧養。



Billy 在北宣聚會已 20 多年，

早年會考他考進了中文大學音樂系，但最終因環境限制而選了修讀政治與行政系，畢業後則繼承父母的職業，投身保險業至今。

Billy 是社關事工科的執事，定堂週六上午堂、兼 SATpoint 崇拜。對於事奉，他不時會以詩篇十六 2 提醒自己，他說：「在事奉裡，有時會覺得好像是我有所付出，但其實我所謂的付出，都是來自神給我的收入。」作為北宣較年輕的執事，他希望成為教會與年輕群體的橋樑，讓彼此有更深的了解。他又寄望會眾及時裝備自己：「我覺得將來的日子，弟兄姊妹彼此間的牧養會變得更重要，所以在個人層面好應該去嘗試裝備更多。」他現正兼讀中國神學研究院的基督教研究碩士課程，努力裝備自己，同時也實踐施比受更為有福的生活。+

短訪 (一)

劉佩儀執事

訪問：珍妮

劉佩儀執事（Yvette）自從 1997 年遷居炮台山後便轉往北宣聚會，隨後與丈夫一起參加了當時初成立的真愛夫婦小組，她很感恩有這群摯誠的屬靈夥伴一直同行，而他們兩名子女也是自小在北宣成長。2003 年，夫婦二人參與初信栽培班導師的服事，冀望培育初信的信徒紮穩根基，一生跟從神。及後 2007 年間夫婦倆亦一起為新成立的伯大尼夫婦團擔任導師，一直陪伴這團契成長至今。

Yvette 以往從事會計，但她很渴望能為有婚姻問題的親友給予協助，在這份觸動的推動下，她進了中國神學研究院全職修讀婚姻與家庭輔導。在進修期間以至畢業之後，她都在北宣家庭服務中心服事，現在她繼續透過私人執業，提供心理輔導的服務，此外亦從事保險的行業。

Yvette 現為成年科的執事，定堂於第二堂崇拜。對於教會，她坦誠表達了一些隱憂：「人口老化、青年流失；近年栽培班報讀的人數大幅減少；而社會運動亦影響著教會的合一。」然而 Yvette 存著盼望，鼓勵北宣人以上帝為中心，一起建立教會。至於執事的崗位，她盼能藉著過去的裝備，情理兼備地去關心弟兄姊妹，成為他們的同行者。+



教會派搏 2020-21年度 牧顧長

整理：編輯室

新一屆牧顧長已於1月11、12日的崇拜內就職。雖然隨後疫情爆發，但他們仍按著自己的負擔，在特定的事奉群體和崇拜內繼續事奉，致力培育和關顧北宣家的弟兄姊妹。請大家記念這群信徒領袖，為他們的事奉禱告。



長者牧養科



鄭奉儀姊妹
長者牧養科
第四堂崇拜



徐美珍姊妹
長者牧養科
週六上午堂崇拜



余淑貞姊妹
長者牧養科
第四堂崇拜

成年牧養科



張綺圓姊妹
成年牧養科
第一堂崇拜



葉建豐弟兄
成年牧養科
第三堂崇拜



衛淑文姊妹
成年牧養科
週六上午堂崇拜

青年牧養科



張勤姊姊妹
成年牧養科
第二堂崇拜



陳妙恩姊妹
青年牧養科
第四堂崇拜



梁錦兒姊妹
青年牧養科
週六 SATpoint 崇拜



許趙健弟兄
成年牧養科
第三堂崇拜



張昆堯弟兄
青年牧養科
第三堂崇拜



余敏聰弟兄
青年牧養科
週六 SATpoint 崇拜
兼青年崇拜 TC5



李幗瓊姊妹
成年牧養科
週六下午堂崇拜



吳宇君弟兄
青年牧養科
第三堂崇拜



袁美霞姊妹
成年牧養科
第二堂崇拜
青年崇拜 TC5



翁來華弟兄
成年牧養科
第二堂崇拜



少年牧養科



陳江南弟兄
少年牧養科
初崇 Sun Logos

兒童牧養科



曹潤冰姊妹
兒童牧養科
第三堂崇拜

普通話群體牧養科



張慧姊妹
普通話群體牧養科
普通話崇拜



許承恩弟兄
少年牧養科
初崇 Sun Logos

英語群體牧養科



周惠群姊妹
英語群體牧養科
英語崇拜



何佐恩姊妹
普通話群體牧養科
普通話崇拜



李天民弟兄
少年牧養科
第二堂崇拜



賴王美姊妹
普通話群體牧養科
普通話崇拜



杜羨揚弟兄
少年牧養科
初崇 Sun Logos



胡坤耀弟兄
少年牧養科
初崇 Sun Logos



動力小組牧養科 傷健群體牧養科 宣教事工科



程淑娟姊妹
動力小組牧養科
第三堂崇拜



周偉文弟兄
動力小組牧養科
週六下午堂崇拜



鍾鳳霞姊妹
傷健群體牧養科
週六上午堂崇拜



葉嘉英姊妹
傷健群體牧養科
週六上午堂崇拜



李家健弟兄
宣教事工科
第二堂崇拜



潘倩菁姊妹
宣教事工科
第一堂崇拜



冼淑芬姊妹
傷健群體牧養科
週六下午堂崇拜



王紅英姊妹
傷健群體牧養科
週六下午堂崇拜



崇拜事工科



劉志輝弟兄
崇拜事工科
晚堂崇拜



尹華櫻姊妹
崇拜事工科
第一堂崇拜

動員培訓系



劉美怡姊妹
動員培訓系
第三堂崇拜



劉惠芬姊妹
動員培訓系
週六上午堂崇拜



蕭錦浩弟兄
動員培訓系
第二堂崇拜

社關事工科



鍾耀堃弟兄
社關事工科
週六下午堂崇拜

佈道分堂系



王國興弟兄
佈道分堂系
週六下午堂崇拜

